



Гадание на рунах ОДИНА

Сами руны Одина



Как гадать на рунах Одина?

Расстелите полотно, выбранное вами специально для рун, на том месте, где вы собрались гадать. Держите мешочек с рунами в руке и сосредоточьтесь на своем вопросе. Высыпите аккуратно руны на полотно, а когда они все упадут, то четко произнесите три имени: "Урд, Верданди, Скульд!" Затем переверните руны символами вниз. Правой рукой мешайте руны, вращая их по часовой стрелке, пока не почувствуете, что надо остановиться. Потом, держа ладони вниз, в семи-десяти сантиметрах от поверхности рун, успокойтесь и приготовьтесь выбирать руны. Во время этой передышки вы можете обратиться к Одину и Фрейе с просьбой о том, чтобы руны ничего от вас не утаили и все открыли. Молитва, если вы надумаете прибегнуть к ней, проста и примерно такого содержания:

"О могущественный Один, Повелитель Рун,
И прекрасная Фрейя, богиня Наилучшего и Хорошего!
Прошу, направьте мои руки и мои мысли,
Чтобы руны не обманули меня,
Ибо сейчас я очень нуждаюсь в поддержке и знании.
Направьте меня своей дланью
И силами Ветра, Огня, Земли и Воды. Да будет так!"



Затем закройте глаза и не опуская рук, сосредоточьте внимание на ладонях. Вы можете почувствовать, как между вашими руками и рунами идут потоки тепла. Некоторые чувствуют покалывание или холод. Это все свидетельствует о том, что руны вошли с вами в контакт, и вы можете продолжать гадание. Медленно проведите правой ладонью над рунами. Почувствовав, что та или иная руна обладает большей энергетикой, берите ее. Кладите каждую руну (не переворачивая, а все так же, лицевой стороной вниз) на соответствующую позицию в выбранном вами раскладе. Очень большое значение имеет, в прямом или перевернутом положении находится руна в раскладе, поэтому никогда не надо переворачивать руны после того, как выбрали ее для гадания. Итак, вы выбрали все требуемые руны для гадания. Они лежат лицевой стороной вниз, и вы их еще не видите. Начните переворачивать руны в том же порядке, в каком вы клали их на заданную позицию. Переворачивайте каждую руны как страницу книги. Так вы увидите символ руны в том положении, в каком он лег на полотно. Руна будет либо в прямом положении, либо в перевернутом положении. Ее значение различно при разных положениях. Когда все руны разложены и перевернуты, то стоит бросить беглый взгляд на весь расклад. Про себя вы сразу определите общее содержание расклада, обратив внимание на скрытые связи между различными рунами.

1. Феу - руна богатства
 Рассмотрите проблему с материальной стороны, разберитесь, что брать, а что не брать. Руна дает защиту от потерь, охраняет ценности и достижения. В вопросах любви советует возобновить старые любовные связи.

2. Уруз - руна силы
 Что-то завершается в вашей жизни, и неминуемо начинается что-то новое, позитивное. Приход этой руны исцеляет и восстанавливает здоровье. Она дает власть, могущество и возможность совершить задуманное.

3. Турисаз - руна критических ситуаций
 Ситуация, в которую вы попали, требует тщательного обдумывания. Спешка вредна. Вам надо проявить сообразительность.

4. Ансуз - руна ожидания
 Ожидайте скорой удачи, подарка, озарения. Но постарайтесь всем этим правильно распорядиться, иначе эти дары отнимут.

5. Райдо - руна дороги
 Вы будете находиться под защитой во время пути. А если спрашивали о будущем, вам предстоит дальняя дорога. Грядут перемены в семье.

6. Кано - руна победы
 Руна полезна в раскрытии и проявлении творческого потенциала человека. Управляет волей к победе, содействует воплощению задуманного.

7. Гебо - руна дружбы
 В делах успех будет связан с совместной партнерской деятельностью. Ищите союзников. В личной жизни вас ожидают искренние и плодотворные отношения.

8. Вуньо - руна радости
 Символизирует совершенство, счастье, благополучие. Призывает расслабиться и успокоиться, не суетиться. Все идет в правильном направлении.

9. Хагалаз - руна разрушения
 Символизирует опасную силу. Обещает не очень хорошие перемены в жизни, события находятся вне вашего контроля, и сила, ведущая их, весьма могущественна. Здесь уместно сказать: «На все воля Господня!»

10. Наутиз - руна нужды
 Неудачи бывают у всех и иногда случаются не по вашей вине. Скорее всего, сейчас для вас наступил урок, чтобы вы научились не отчаиваться и не опускать руки. Тогда руна действует непродолжительно.

11. Иса - руна застоя
 Вы должны добровольно «заморозить» ту ситуацию, о которой спрашивали. Не сопротивляйтесь обстоятельствам. Дайте созреть желанному и получите его в срок. Остановка дана вам для восполнения сил и энергии.

12. Йер - руна награды за прошлые заслуги
 Что посеяли, то и пожнете. Вознаграждение соответствует длительности усилий. Но перед вами завершающая задача: убрать урожай. Не проглядите время сбора урожая.

13. Йо - руна преодоления препятствий
 Появление знака свидетельствует о неприятных задержках в той ситуации, о которой задавался вопрос. Проявите терпение. Затруднения, которые вы испытываете, могут иметь благоприятные последствия.

14. Перт - руна разочарования
 В деле, которым вы занимаетесь, могут появиться «подводные камни». Возможны переживания и разочарования в близких людях. Надо изменить образ жизни.

15. Альгиз - руна перемен
 Ситуация, о которой вы спрашиваете, означает крутой поворот на вашем пути. Будьте осторожны. Возможно, перед вами откроются новые перспективы и представится возможность изменить жизнь.

16. Соулу - руна «звездного часа»
 Указывает на звездный час человека. Но помогает только тем, кто четко осознал, чего он хочет. Побеждает тот, кому некуда отступать. Надо действовать.

17. Тейваз - руна воина
 Вам надо настаивать и достигать тех целей, которые вы наметили. Необходимо сопротивляться тем, кто мешает вам достигнуть целей. Вы восстановите справедливость.

18. Беркана - руна роста
 У вас наступает период роста в карьере и в личной жизни. Ожидайте новых начинаний, основанных на старых планах. Может прийти новая любовь и дружба.

19. Эваз - руна мудрости
 Готовьтесь к благоприятным переменам. Вы можете изменить место жительства, поменять мужа или жену. Новое стоит на пороге. Но только от вашего мудрого решения зависит, принять это или нет.

20. Манназ - руна скрытности
 Вам надо преодолеть эгоизм и стать скромным, тогда все получится. Ничего не принимайте близко к сердцу. И воздержитесь от чрезмерных денежных трат.

21. Лагуз - руна интуиции
 В жизни вас ждет испытание, но вам хватит сил, чтобы выдержать его. Чтобы достигнуть благосостояния и избежать неприятностей, прислушайтесь к интуиции.

22. Ингуз - руна подарка
 Она говорит о завершении этапа жизни. Дело, которым вы сейчас заняты, благоприятно завершится. Легко освободитесь от очередной любовной привязанности. Руна символизирует новую любовь и новую работу.

23. Отилия - руна спокойствия
 Знак несет стойкое процветание и благосостояние, семейный достаток, спокойный, непрерывный рост любого дела, который вы зачинаете.

24. Дагаз - руна прорыва
 Вас ждет процветание. Вы должны поверить в то, что у вас могут сбыться самые невероятные желания. Но для этого надо решиться на серьезное изменение жизни. Ничего не бойтесь, изменения благоприятны

Спасибо за просмотр



Студент с факультета
Фелигатто
Оми Ватсгель. 1 курс